

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б) И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 277 (5882)

Пятница, 24 ноября 1944 г.

ЦЕНА 20 КОП.

ЗИМНИЙ ЛОВ РЫБЫ

Работники рабочей промышленности нашего края хорошо погрудились летом и осенью нынешнего года. Десятки передовых рыболовцов и рыболовских колхозов здравомысленно выполнили задания по вылову и обработке рыбы. В социалистическом соревновании за увеличение рыболовства впереди идут предприятия Акционерного Камчатского Общества и Средне-Амурского госрыбреста, в целом перевыполнившие годовые планы. Близки к выполнению планов также предприятия Охотско-Аянского треста.

В зимнее время рыбаки нашего края будут продолжать рыболовство. С прошлого уже поступают сообщения о начале зимней путины. Приступили к лову наваги в корючки колхозы Ульчского и Нижне-Амурского районов. На Камчатке хорошо организованы зимнюю рыболовку Опалинск и Большеречий комбинаты. Здесь уже заложены планы четвертого квартала.

В ближайшие дни зимний лов рыбы развернется во всех бассейнах края.

Разумеется, что успешное проведение зимней путины и особенно полнодневного лова будет зависеть прежде всего, от того, как рыболовы и колхозы подготовятся к работе в зимних условиях, насколько спроектируют рыболовную работу.

Передовые рыболовные и рыболовно-колхозные колхозы встретили зиму во вскоре-жинии и подготовили достаточное количество орудий лова, поднявши их в том числе, оборудовали для рыбаков теплые жилища. Колхозы Широкопалинской моторно-рыболовной станции на Сахалине успешно заканчивают снаряжение экспедиции в бухту Трамбай. К местам лова уже доставлено 200 венти-рет, отремонтированы и приведены в культивированый вид рыбаки станции, для артельного питания завезены овощи и другие продукты. Словом, готово все, чтобы начать массовый лов наваги. Так же хорошо подготовились к зимнему лову колхозы «Красный восток», «Восточное море», «Красный яр», Александровского района. Здесь своеобразно организованы поиски венти-рет, укомплектованы бригады и экипажи, отремонтированы станы.

Однако не всегда так подготовились к зимней рыболовке. Особенно плохо обстоит дело на предприятиях Нижне-Амурского госрыбреста: Здесь еще далеко не закончена подготовка орудий лова, рыболовные участки за бригадами не закреплены, станы не оборудованы. Известно, что Нижне-Амурский трест является самым отстающим в крае по выполнению плана добывающей промышленности. Поэтому управляющего трестом тов. Радикова и председателя рыбако-колхозов т. Шемеря — как же они думают выпрямить положение в оставшееся время года, если в зимней рыболовке готовятся так плохо. А ведь в начале декабря на Нижнем Амуре начнется массовый зимний лов рыбы.

Беседа И. В. Сталина с г-ном И. Шубашичем

22 ноября Председатель Совета Народных Комиссаров СССР И. В. Сталин принял Премьер-Министра и Министра Иностранных Дел Югославии г-на И. Шубашича.

На приеме присутствовали Народный

Сейчас пока еще не поздно, нало-менеджмент закончить все подготовительные работы в подделенном лову, проверить готовность к зимней путине каждого завода, каждого рыболовного колхоза.

Необходимо, прежде всего, укомплектовать ловцовские бригады и поставить дело так, чтобы ни один рыбак не отвлекался на другие, второстепенные работы. Каждая бригада, помимо наводки, должна быть обеспечена мелкими орудиями лова — венти-рет, сетями, способами и т. д.

В национном году ряд колхозов, моторно-рыболовных станций и рыболовных снаряжают экспедиции рыбаков и места, отдаленные от населенных пунктов. На всех этих рыбаках необходимо создать для рыбаков нормальные бытовые условия с тем, чтобы каждый работал в полную меру своих сил. На рыбаках станции надо хорошо подладить общественное питание, организовать починки одежды, обуви, орудий лова. Надо, далее, обеспечить доставку рыбакам газет, журналов, развернуть среди них массово-политическую и культурную работу.

Успех зимнего лова рыбы будет решаться от оперативности руководства промыслов, от умелой ма-нервности, от четкости и слаженности в работе бригад. Нужно хорошо организовать дело разведки и своевременно выставлять орудия лова там, где будет обнаружено наибольшее скопление рыбы.

Об особом внимании в условиях зимней рыболовки должно быть обращено на тщательный уход за орудиями лова, представляемыми, как известно, большую ценность. Своевременная просушка и починка наводок и сетей, тщательное наблюдение за ними во время пе-редвижки льдов — все это увеличит срок службы орудий лова.

Крайне важно подготовиться к приему зимних условий работы береговых хозяйствственно-приемных баз, рыбобрабатывающих цехов, а также необходимому количеству тары. Нужно обеспечить своевременную доставку выловленной рыбы на заводы, используя для этого весь имеющийся гужевой транспорт.

В течение зимнего периода на промыслах нашего края добывается большое количество рыбы. Поэтому, для партийных, советских и хозяйственных организаций, для всех рабочих и работниц, колхозников и колхозных рыболовно-сырьевых районов зимняя рыболовка является важной и ответственной военно-хозяйственной задачей. Фронту, стране нужно много рыбной продукции. Каждый рыболовец, рыбакомнат, каждый колхоз должны бороться не только за выполнение, но и перевыполнение планов рыболовки.

Работнице и работники рыбной промышленности, колхозники и колхозницы рыболовецких колхозов! Вступайте в социалистическое соревнование за наибольший вылов рыбы зимой! Организованно, по-фронтовому проведем зимнюю путину!



Летчик-истребитель, майор Арсений Васильевич Ворожкин лично сбил 46 немецких самолетов. Отважному сталинскому соколу вторично присвоено звание Героя Советского Союза. На снимке: дважды Герой Советского Союза майор А. В. ВОРОЖЕЙКИН — уроженец дер. Прохорово, Городецкого района, Горьковской области.

Фото Г. Широкова. (Фотохроника ТАСС).

УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ
НАГРУДНОГО ЗНАКА
«ОТЛИЧНЫЙ ПОЖАРНИК»

В целях поощрения особо отличившихся лиц — рядового и сержантского состава пожарной охраны НКВД нагрудный знак «Отличный пожарник».

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
Секретарь Президиума
Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.

22 ноября 1944 г.

ПОЛОЖЕНИЕ о нагрудном знаке «Отличный пожарник»

1. Утвердить для рядового и сержантского состава пожарной охраны НКВД нагрудный знак «Отличный пожарник».

2. Утвердить положение о нагрудном знаке «Отличный пожарник».

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
Секретарь Президиума
Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.

22 ноября 1944 г.

1. Нагрудный знак «Отличный пожарник» является наградой для особо отличившихся лиц из рядового и сержантского состава частей пожарной охраны НКВД.

2. Нагрудным знаком «Отличный пожарник» награждаются лица рядового и сержантского состава пожарной охраны НКВД, систематически показывающие высокие образцы:

отличных успехов по всем видам боевых подготовок;

отличного владения противопожарной химикой, умелого применения ее при тушении пожара;

смелости, отваги, находчивости и инициативы, проявленной при тушении пожара, при спасении людей во время пожаров и аварий, при защите от огня государственного и личного имущества граждан;

бдительности, выразившейся в предупреждении пожара, а также:

за ценные изобретательские и рационализаторские предложения, способствующие укреплению боеспособности пожарной охраны;

за отличную профилактическую и массовую работу, обеспечивающую пожарную безопасность обслуживаемых объектов.

3. Право награждения знаком «Отличный пожарник» предоставляется начальнику Главного Управления пожарной охраны НКВД СССР, Народным Комиссарам внутренних дел, республиканским начальникам УНКВД краев и областей, с объясением об этом в приказе.

4. Исполнительный Комитет Совета Народных Комиссаров СССР вручает «Мать-героине» и Грамоту Президиума Верховного Совета СССР матерям, родившим и воспитавшим десять и более детей:

1. Алиевой Масме Али Кизы — ломашиной хозяйке, город Баку Азербайджанской ССР.

2. Бабан Мине Сариковне — колхозница, сельение Шушукенд Тушунского района Нагорно-Карабахской атономной области Азербайджанской ССР.

3. Бекслиевой Алине — ломашиной хозяйке, город Алма-Ата Казахской ССР.

4. Гусейновой Акиме Али-Гусейн Кязы — ломашиной хозяйке, город Баку Азербайджанской ССР.

5. Закировой Жамал — ломашиной хозяйке, поселок Семизерг, Семизергского района Кустанаской области Казахской ССР.

6. Исмагиловой Гульзар Мамед-Али Кизы — ломашиной хозяйке, город Кироговад Азербайджанской ССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.

19 ноября 1944 г.

УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

о присвоении многодетным матерям почетного звания
«Мать-героиня»

7. Имагамбетовой Кадыш — домашней хозяйке, город Гурьев Казахской ССР.

8. Кошебековой Тойфыл — колхозница колхоза им. Карла Маркса Сайрамского района Южно-Казахстанской области Казахской ССР.

9. Кулатовой Варваре Евдокимовне — колхознице, станица Талтар Ильинского района Алма-Атинской области Казахской ССР.

10. Сентбековой Сускур — колхозница колхоза Кенеш Нукатского района Ошской области Киргизской ССР.

11. Ситиновой Фине Михайловне — домашней хозяйке, город Актаюнск Казахской ССР.

12. Усебековой Телекей — колхозница колхоза им. Джоти-Огузского района Исык-Кульской области Киргизской ССР.

13. Ватеевой Евдокии Алексеевне — работнице, город Баку Азербайджанской ССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.

22 ноября 1944 г.

УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

о награждении тов. КУСУСИНА
ОТТО ВИЛЬГЕЛЬМОВИЧА
ОРДЕНом ЛЕНИНА

За выдающиеся заслуги перед Советским государством и за многолетнюю общественную и публицистическую деятельность награждать тов. Кусусина Отто Вильгельмовича орденом Ленина.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.

22 ноября 1944 г.

Новые учебники

Из печати вышел учебник «Родная речь» для первого и второго классов начальных школ. Готовится к изданию книга для чтения, букварь, задания по арифметике для 1, 2 и 3 классов.

Букварь вышел новый учебник по литературе профессора Тимофеева для 10-х классов. (ТАСС).



Летчик-истребитель, майор Арсений Васильевич Ворожкин лично сбил 46 немецких самолетов. Отважному сталинскому соколу вторично присвоено звание Героя Советского Союза. На снимке: дважды Герой Советского Союза майор А. В. ВОРОЖЕЙКИН — уроженец дер. Прохорово, Городецкого района, Горьковской области.

Фото Г. Широкова. (Фотохроника ТАСС).

УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

о награждении тов. КУСУСИНА

ОТТО ВИЛЬГЕЛЬМОВИЧА

ОРДЕНом ЛЕНИНА

За выдающиеся заслуги перед Советским государством и за многолетнюю общественную и публицистическую деятельность награждать тов. Кусусина Отто Вильгельмовича орденом Ленина.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.

22 ноября 1944 г.

Новые учебники

Из печати вышел учебник «Родная речь» для первого и второго классов начальных школ. Готовится к изданию книга для чтения, букварь, задания по арифметике для 1, 2 и 3 классов.

Букварь вышел новый учебник по литературе профессора Тимофеева для 10-х классов. (ТАСС).

Новые учебники

Из печати вышел учебник «Родная речь» для первого и второго классов начальных школ. Готовится к изданию книга для чтения, букварь, задания по арифметике для 1, 2 и 3 классов.

Букварь вышел новый учебник по литературе профессора Тимофеева для 10-х классов. (ТАСС).

